

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

17015 *Anuncio de corrección de errores de: Subdirección General de Tecnologías de la Información y Comunicaciones. Objeto: Soporte técnico en los Centros de Acogida de Refugiados (CAR) y en los Centros de Estancia Temporal de Inmigrantes (CETI) del Ministerio de Empleo y Seguridad Social. Expediente: 21/2013.*

Rectificación del Anuncio de Licitación publicado en el BOE n.º 78, de 1 de abril de 2013:

En Fecha límite de obtención de documentación e información: donde dice: hasta las 14:00 horas del 9 de mayo de 2013 Debe decir: hasta las 14:00 horas del 28 de mayo de 2013.

En Presupuesto base de licitación: donde dice: Importe total: 256.975,99 euros. Debe decir: 248.907,67 euros.

La presentación de ofertas o de solicitudes de participación: Fecha límite de presentación: donde dice: Hasta las 14:00 horas del 10 de mayo de 2013. Debe decir: Hasta las 14:00 horas del 29 de mayo de 2013.

En Apertura de Ofertas. Fecha y hora: 12 de junio de 2013, a las 11:00 (Proposición Económica y Documentación relativa a los criterios de adjudicación evaluables mediante fórmulas) y 29 de mayo de 2013, a las 11:00 (Documentación Técnica relativa a los criterios de adjudicación no evaluables mediante fórmulas). Debe decir: 26 de junio de 2013, a las 11:00 (Proposición Económica y Documentación relativa a los criterios de adjudicación evaluables mediante fórmulas) y 12 de junio de 2013, a las 11:00 (Documentación Técnica relativa a los criterios de adjudicación no evaluables mediante fórmulas).

Madrid, 18 de abril de 2013.- Subdirector General de Tecnologías de la Información y Comunicaciones.

ID: A130024253-1